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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2020
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos dezessete dias do mês de julho

, às nove horas e oito minutos, em sala de reunião virtual, no Google Meet,de dois mil e vinte
reuniu-se sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas -
IESB, professor Sidnei Cerqueira dos Santos, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde
e Biológicas, com  Professora Aline Coutinho Cavalcantia presença dos seguintes membros:
(Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Clarissa Mendes Knoechelmann
(Diretora da Faculdade de Biologia); professora Letícia Dias Lima Jedlicka (Representante do
curso de Saúde Coletiva); professor Danilo Elias de Oliveira (Representante em exercício do
curso de Biologia); professor Roberson Geovani Casarin (Representante da Faculdade de
Psicologia - Suplente); professor Paulo Nogueira da Costa (Representante do IESB no
CONSEPE) e Marina da Silva Melo (Representante dos Técnicos-Administrativo em
Educação). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE
EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Demanda de aquisição de
insumos para laboratórios do IESB (Crédito Disponível 40%). 4.2. Demanda emergencial
do laboratório de Saúde Coletiva. 5. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E

 O presidente iniciou dando boas-vindas aos membrosVERIFICAÇÃO DO QUÓRUM.
presentes e fez a verificação do quórum mínimo. O 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 
presidente apresentou a pauta da reunião que, conforme convocatória, teve dois pontos de
pauta. . Não houve informes.3. INFORMES  4. ORDEM DO DIA: 4.1. Demanda de

O presidenteaquisição de insumos para laboratórios do IESB (Crédito Disponível 40%). 
informou que houve uma reunião extraordinária da congração do IESB onde foi decidido que
cinquenta mil reais seria alocado para material de consumo de laboratório e o que restante, sete
mil e fração, para as Faculdades e Instituto. A professora Clarissa perguntou se existe a
garantia da compra dos itens da lista que foi feita e se o recurso que retornou será usado para
tal? O professor Sidnei respondeu que o pagamento da licitação será feito conforme foi
discutido na reunião da Biologia, então, a garantia de compra são os créditos que foram
também colocados na citada reunião. Após discussão, o presidente sugeriu a divisão de um
terço do recurso de material de consumo de laboratório para cada Faculdade do IESB. Posto
em votação, foi aprovado, por sete votos a favor e uma abstenção. 4.2. Demanda emergencial

. O professor Sidnei passou a palavra à professora Letíciado laboratório de Saúde Coletiva
que informou sobre a falta de itens de biossegurança, como pia e chuveiro com lava olhos, e
que o laboratório não tem como funcionar se não tiver segurança para todos. Professora Aline
Coutinho relatou que o Curso de Saúde Coletiva havia solicitado a adequação hidrossanitária
do laboratório na 7a Reunião Extraordinária da Congregação do IESB (realizada em 23 de
maio de 2017), o que havia sido aprovado e encaminhado à SINFRA naquela ocasião. No
entanto, não há registros de retorno dessa solicitação pela SINFRA ao IESB e após a entrega
do laboratório foi verificado que não havia sido feita a adequação, o que motivou a FASC a
solicitar solução provisória pela SINFRA para possibilitar o funcionamento do laboratório. Ela
falou ainda que, sabendo da construção de "Prédio de Laboratórios" pela Unifesspa, no qual,
segundo informado pelo Instituto, o curso de Saúde Coletiva terá laboratórios a serem



instalados, uma solução definitiva em relação às utilidades necessárias ao pleno funcionamento
deverão ser atendidas futuramente nessa nova localização. Após discussão, foi sugerido a
implantação de uma porta de acesso entre os laboratórios da Saúde Coletiva e de Biologia em
caráter emergencial, e que essa demanda seria avaliada pela SINFRA. Posto em votação, foi
aprovado por unanimidade.    o Diretor-Geral do5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, professor Sidnei Cerqueira dos Santos, agradeceu

deu por encerrada a sétimaa participação e a atenção de todos e às onze horas e vinte minutos 
(6ª) Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de
dois mil e vinte. Eu, Maria Dourivan da Silva Saraiva, lavrei esta ata, que vai assinada por
mim, e demais membros presentes.
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